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СПОРАЗУМЕНИЕ 

 

между Европейската общност и Руската федерация  

относно търговията с текстилни изделия 

 

 

ЕВРОПЕЙСКАТА ОБЩНОСТ,  

 
от една страна, и 

 
РУСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ, 
 

от друга страна, 
 

наричани оттук нататък „Страните”,  
 
КАТО ЖЕЛАЯТ да насърчават, с оглед на постоянно сътрудничество и при 

условия, осигуряващи предсказуемост на търговията, взаимно разширяване и 
системно и независимо развитие на търговията с текстилни изделия между 

Европейската общност (наричана оттук нататък „Общността”) и Руската 
федерация (наричана оттук нататък „Русия”). 
 

РЕШЕНИ да отчетат във възможно най-пълна степен сериозните икономически 
и социални проблеми, които понастоящем засягат текстилната промишленост 

както в Общността, така и в Русия.  

 

КАТО ВЗЕХА ПРЕДВИД целите и разпоредбите на Споразумението за 

партньорство и сътрудничество между Европейската общност и нейните 
държави-членки и Руската федерация (наричано оттук нататък 

„Споразумението за партньорство и сътрудничество”), което влезе в сила на 1 
декември 1997 г.,  

 
КАТО ИМАТ ПРЕДВИД процеса на присъединяване на Русия към Световната 

търговска организация (СТО),  
 

РЕШИХА да сключат споразумение и за тази цел определиха свои 
упълномощени представители: 
 

СЪВЕТА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ  
 

ПРАВИТЕЛСТВОТО НА РУСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ  
 
КОИТО СЕ СПОРАЗУМЯХА ЗА СЛЕДНОТО: 

 
Член 1 

 
1. Страните потвърждават, че разпоредбите на Споразумението за 

партньорство и сътрудничество се прилагат за търговия с текстилните 

изделия и облекла (наричани оттук нататък „текстилни изделия”), 
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изброени в приложение І, с изключение на продукти, за които 
настоящото споразумение предвижда специфична разпоредба. 

 
2. Сътрудничеството между текстилната и конфекционна промишлености в 

Общността и в Русия и премахването на количествени ограничения в 
търговията с текстилни изделия и облекла е основна цел на настоящото 
споразумение. 

 
3. Всички количествени ограничения, които понастоящем се прилагат за 

търговия с текстилни изделия с произход от една от Страните се 
премахват от 1 май 1998 г.  

 

4. Страните се споразумяват да не въвеждат нови количествени 
ограничения за търговия между Общността и Руската федерация с 

текстилните изделия и облеклата, изброени в приложение І, с 
изключение на предвиденото в настоящото споразумение. 

 

Член 2 
 

1. Класификацията на продуктите, обхванати от настоящото споразумение 
и внесени в Общността, се основава на тарифната и статистическата 
номенклатура на Общността (наричана оттук нататък „Комбинирана 

номенклатура” или в съкратен вид „КН”) и изменения към нея. Руската 
митническа тарифа се прилага за класификацията на стоките за вноса на 

тези продукти в Русия. 
 

2. Страните се споразумяват, че въвеждането на промени, като промени в 

практиките, правилата, процедурите и категоризацията на текстилни 
изделия, включително промени, свързани с Хармонизираната система и 

Комбинираната номенклатура и Руската митническа тарифа по 
отношение на продуктите, посочени в приложение І, не трябва да 
нарушават баланса на права и задължения между Страните съгласно 

настоящото споразумение; следва да не засягат неблагоприятно достъпа 
на всяка Страна; следва да не пречат на пълното оползотворяване на 

такъв достъп или да възпрепятстват търговията съгласно настоящото 
споразумение. Страната, която въвежда такива промени информира 
другата Страна преди влизането им в сила. 

 
3. Произходът на продуктите, обхванати от настоящото споразумение и 

внесени в Общността се определя в съответствие с правилата за 
произход, в сила в Общността. Произходът на продуктите, обхванати от 
настоящото споразумение и внесени в Русия се определят в съответствие 

с правилата за произход в сила в Руската федерация.  
 

Страните се нотифицират взаимно за всякакви изменения по отношение на 
съответните правила за произход. 
 

Член 3 
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1. Страните се споразумяват, че без да се накърняват разпоредбите на член 
4, внос на текстилни изделия от която да е от Страните може единствено 

да е предмет на количествено ограничение в съответствие с член 17 от 
Споразумението за партньорство и сътрудничество. 

 
2. За срок от три години след датата, на която започва прилагането на 

настоящото споразумение: 

 
- нивото на количествено ограничение, определено съгласно разпоредбите, 

упоменати в параграф 1 по отношение на внос на текстилни изделия, се 
определя на ниво не по-ниско от настоящото ниво на износ или внос от 
съответната страна за 12-месечния срок, изтичащ два месеца преди месеца, в 

който е отправено искането за консултация или датата, на която са въведени 
мерките, 

 
- за тези категории текстилни изделия, които преди това са били предмет на 
количествени ограничения, изложени в приложение 2, количествените 

ограничения определени съгласно разпоредбите, посочени в параграф 1 за 
категория продукти, се определят на ниво не по-ниско от квотата за 1997 г. за 

съответната категория и не се изменят докато вносът в Европейската общност 
на продукти с руски произход от тази категория не достигне 5 % от общия внос 
в Европейската общност за тази категория.  

 
3. Страните се споразумяват да се консултират изцяло, съгласно член 5 в 

случай на прилагане на настоящия член.  
 

Член 4 

 
1. Страните се споразумяват, че заобикаляне на закона като претоварване, 

пренасочване, неправилно деклариране по отношение на страна или 
място по произход, както и фалшифициране на официални документи 
възпрепятства ефикасното функциониране на настоящото споразумение. 

Следователно Страните се споразумяват да въведат необходимите 
правни разпоредби и/или административни процедури, за да отговорят и 

предприемат действия срещу такива нарушения. Страните също така се 
споразумяват, че в съгласие с вътрешното законодателство и процедури, 
ще сътрудничат изцяло по решаването на проблеми, произтичащи от 

заобикалянето на закона.  
 

2. В случай, че някоя от Страните счита, че настоящото споразумение се 
нарушава посредством претоварване, пренасочване, невярно деклариране 
на страна или място на произход или фалшифициране на официални 

документи, и че не се прилагат мерки или се прилагат неадекватни мерки 
в отговор на това и/или за предотвратяване на такива нарушения, едната 

Страна следва да се консултира с другата с оглед намирането на взаимно 
удовлетворително решение. Тези консултации следва да се провеждат 
своевременно, по възможност в рамките на 30 дни. 

 
3. Страните се споразумяват да предприемат необходими действия, 

съвместими с националните им законодателства и процедури, за да 
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предотвратят и при необходимост да предприемат правни и/или 
административни действия срещу нарушения на своя територия. 

Страните се споразумяват да си сътрудничат напълно, в съответствие с 
националните си законодателства и процедури, в случаи на нарушения 

или предполагаеми нарушения на настоящото споразумение, за 
установяване на съответните факти на мястото на вноса, износа и, когато 
е уместно, на претоварването. Такова сътрудничество, съвместимо с 

националните законодателства и процедури, ще включва: разследване на 
нарушения, които увеличават ограничен износ на територията на 

Страната, поддържаща такива ограничения; размяна на документи, 
кореспонденция, доклади и друга съответна информация, с която се 
разполага; и улесняване посещенията на предприятия и контактите, по 

предварително искане и на принципа на отделните случаи. Страната 
следва да се стреми да изясни обстоятелствата при такива нарушения или 

предполагаеми нарушения, включително съответните роли на замесените 
износители или вносители. 

 

4. В случаи, когато в резултат на разследване се установят достатъчно 
доказателства за възникнало нарушение (например когато съществуват 

данни относно страната или мястото по действителен произход и 
обстоятелствата за такова нарушение), Страните предприемат 
подходящи действия, в степента необходима за справяне с проблема. 

Също така, в случаите, когато съществуват данни, че на територията на 
някоя от Страните са претоварвани стоки, такова действие може да 

включва въвеждането на ограничения по отношение на съответната 
Страна. Всички подобни действия, заедно със срока и обхвата им, могат 
да се предприемат след консултации, проведени с оглед достигането на 

взаимно удовлетворително решение между Страните. Страните могат да 
се споразумеят за други мерки след консултации. 

 
5. Невярно деклариране по отношение на съдържание на влакна, 

количества, описание или класификация на стоки също възпрепятства 

целта на настоящото споразумение. При наличието на данни за подобни 
случаи на невярно деклариране с цел нарушение, Страните са съгласни, 

че следва да се предприемат необходимите мерки, съвместими с 
националните законодателства и процедури, срещу замесените 
износители или вносители. В случай, че някоя от Страните счита, че 

настоящото споразумение е нарушено чрез подобно невярно деклариране 
и, че не се прилагат никакви, или се прилагат неадекватни 

административни мерки в отговор на това нарушение, тази Страна следва 
незабавно да се консултира с другата с оглед намирането на взаимно 
удовлетворително решение. Настоящата разпоредба няма за цел да 

попречи на Страните да правят технически корекции, когато в 
декларация са допуснати грешки по невнимание. 

 
6. С цел да улесни сътрудничеството, предвидено съгласно настоящия 

член, Русия се ангажира да издава автоматични разрешения за износ 

съгласно съответното руско законодателство по отношение на износа на 
текстилни изделия, които преди това са били предмет на количествени 

ограничения, и са изброени в приложение ІІ. 
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За тези категории продукти, за които е необходимо издаването на разрешения за 

износ, компетентните органи на Европейската общност ще издават разрешения 
за внос само при представянето на разрешения за износ, издадени от 

компетентните руски органи. 
 
Русия се задължава да предоставя всяка седмица информация за количествата, 

покрити от автоматичните разрешения за износ, упоменати по-горе. Това може 
да се извършва посредством електронна връзка между компетентните руски 

органи и Интегрираната система за управление на лицензиите (Système Intégré 
de Gestion de Licenses, наричана оттук нататък „SIGL”), създадена към 
Общността. Общността осигурява пълна технологична и финансова помощ за 

създаването на такава връзка, в рамките на програма TACIS.  
 

В случай на съществени и неоправдани разминавания между данните, получени 
посредством електронната връзка със SIGL и разрешенията за износ, подадени 
до компетентните органи на Европейската общност, всяка Страна може да 

поиска консултации съгласно член 5 от Споразумението, с цел да установят 
причините за тези разминавания. В случай, че тези разминавания се дължат на 

измамно претоварване на продукти, които не са с произход от Русия, Страните 
се споразумяват за подходящи мерки с цел да избегнат повторни случаи. 
 

Тази система на двойна проверка се поддържа докато Страните желаят. 
 

7. По искане на една от Страните, другата Страна предоставя данни всеки 
месец по отношение на износа си на специфична категория текстилни 
изделия, изнасяни в Страната, отправила искането. 

 
Член 5 

 
1. Освен ако не е предвидено друго, специалните процедури за консултация, 
посочени в настоящото споразумение се уреждат от следните правила: 

 
- всяко искане за консултации се нотифицира в писмен вид на другата Страна, 

 
- искането за консултация е последвано, в рамките на 15 дни от отправянето, от 
изявление, излагащо причините и обстоятелствата, които по мнението на 

искащата Страна, оправдават подаването на такова искане, 
 

- Страните започват консултации най-късно в рамките на един месец след 
нотификация за искането, с оглед достигане на споразумение или взаимно 
приемлив изход най-късно един месец по-късно. 

 
2. При необходимост, по искане на всяка от Страните, консултации се 

провеждат по всеки проблем, възникващ при прилагането на настоящото 
споразумение. Всички консултации, проведени съгласно настоящия член се 
провеждат в дух на сътрудничество и с желание за помиряване на различията 

между Страните. 
 

Член 6 
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1. Настоящото споразумение се прилага предварително от датата на 

подписването му и влиза в сила на първия ден от месеца, последващ 
датата, на която Страните се нотифицират взаимно за завършване на 

необходимите за целта процедури.  
 

2. Настоящото споразумение е в сила за срока на Споразумението за 

партньорство и сътрудничество 
3. Всяка Страна може по всяко време да предложи консултации в 

съответствие с член 5 с оглед договаряне на изменения на настоящото 
споразумение. 

 

4. Без да се накърнява премахването на ограничения, предвидено в член 1, 
действието на настоящото споразумение при всички случаи се 

преразглежда, ако Русия стане член на Световната търговска 
организация по време на срока на действие на настоящото споразумение. 

 

5. Всяка Страна може, по всяко време, да прекрати действието на 
настоящото споразумение като нотифицира в писмена форма другата 

Страна. Настоящото споразумение спира да се прилага шест месеца след 
такава нотификация. 

 

6. Приложенията към настоящото споразумение са неразделна част от него.  
 

Член 7 
 
Настоящото споразумение се изготвя в два екземпляра на датски, нидерландски, 

английски, фински, френски, немски, гръцки, италиански, португалски, 
испански, шведски и руски езици, като всеки от текстовете е еднакво 

автентичен. 
 
Съставено в Брюксел на 23 юли 1998 година. 

 
 

За правителството на Руската федерация     За Съвета на Европейския съюз  
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ПРИЛОЖЕНИЕ І 
 

 
Продукти, посочени в член 1 

 
1. Когато съставният материал на продуктите от категории от 1 до 114 не е 

нарочно упоменат, тези продукти се приемат за изцяло направени от 

вълна или фини животински косми, от памук или от изкуствени влакна. 
 

2. Облекла, които не са разпознаваеми като облекла за мъже или момчета 
или като облекла за жени или момичета се класифицират към 
последните. 

 
3. Когато се използва изразът „облекла за бебета”, това включва облекла до 

търговски размер 86 включително. 
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ГРУПА І А 
 

Категория Описание 

Код по КН 1997 г. 

Таблица за 

съответств
ие 

броя

/kg 

g/ 

бро
я 

1 2 3 4 

1 Памучна прежда, непригодена за продажба на дребно   

 5204 11 00 

5204 19 00 
 

5205 11 00 
5205 12 00 
5205 13 00 

5205 14 00 
5205 15 10 

5205 15 90 
5205 21 00 
5205 22 00 

5205 23 00 

5205 24 00 

5205 26 00 
5205 27 00 

5205 28 00 
5205 31 00 
5205 32 00 

5205 33 00 
5205 34 00 

5205 35 10 
5205 35 90 
5205 41 00 

5205 42 00 

5205 43 00 

5205 44 00 
5205 46 00 

5205 47 00 
5205 48 00 
 

5206 11 00 
5206 12 00 

5206 13 00 
5206 14 00 
5206 15 10 

5206 15 90 

5206 21 00 

5206 22 00 
5206 23 00 

5206 24 00 
5206 25 10 
5206 25 90 

5206 31 00 
5206 32 00 

5206 33 00 
5206 34 00 
5206 3510 

5206 35 90 

5206 41 00 

5206 42 00 
5206 43 00 

5206 44 00 
5206 45 10 
5206 45 90 

 
ex  

5604 90 00 

  

2  Памучни тъкани, различни от газ, хавлиени тъкани, плътно 
тъкани тъкани, мъхнати тъкани, шенилни тъкани, тюл и други 

  

 5208 11 10 

5208 11 90 
5208 12 11 
5208 12 13 

5208 12 15 
5208 12 19 

5208 12 91 
5208 12 93 
5208 12 95 

5208 12 99 
5208 13 00 

5208 19 00 
5208 21 10 
5208 21 90 

5208 22 11 
5208 22 13 

5208 22 15 
5208 22 19 
5208 22 91 

5208 22 93 
5208 22 95 

5208 22 99 
5208 23 00 
5208 29 00 

5208 31 00 

5208 32 11 

5208 32 13 
5208 32 15 
5208 32 19 

5208 32 91 
5208 32 93 

5208 32 95 
5208 32 99 
5208 33 00 

5208 39 00 
5208 41 00 

5208 42 00 
5208 43 00 
5208 49 00 

5208 51 00 
5208 52 10 

5208 52 90 
5208 53 00 
5208 59 00 

 
5209 11 00 

5209 12 00 
5209 19 00 
5209 21 00 

5209 22 00 

5209 29 00 

5209 31 00 
5209 32 00 
5209 39 00 

5209 41 00 
5209 42 00 

5209 43 00 
5209 49 10 
5209 49 90 

5209 51 00 
5209 52 00 

5209 59 00 
 
5210 11 10 

5210 11 90 
5210 12 00 

5210 19 00 
5210 21 10 
5210 21 90 

5210 22 00 
5210 29 00 

5210 31 10 
5210 31 90 
5210 32 00 

5210 39 00 

5210 41 00 

5210 42 00 
5210 49 00 
5210 51 00 

5210 52 00 
5210 59 00 

 
5211 11 00 
5211 12 00 

5211 19 00 
5211 21 00 

5211 22 00 
5211 29 00 
5211 31 00 

5211 32 00 
5211 39 00 

5211 41 00 
5211 42 00 
5211 43 00 

5211 49 10 
5211 49 90 

5211 51 00 
5211 52 00 
5211 59 00 

5212 11 10 

5212 11 90 
5212 12 10 
5212 12 90 

5212 13 10 
5212 13 90 

5212 14 10 
5212 14 90 
5212 15 10 

5212 15 90 
5212 21 10 

5212 21 90 
5212 22 10 
5212 22 90 

5212 23 10 
5212 23 90 

5212 24 10 
5212 24 90 
5212 25 10 

5212 25 90 
 

ex  
5811 00 00 
ех 

6308 00 00 

  

2 а) От които: различни от неизбелени или избелени   
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 5208 31 00 
5208 32 11 
5208 32 13 

5208 32 15 
5208 32 19 

5208 32 91 
5208 32 93 
5208 32 95 

5208 32 99 
5208 33 00 

5208 39 00 
5208 41 00 
5208 42 00 

5208 43 00 
5208 49 00 

5208 51 00 
5208 52 10 
5208 52 90 

5208 53 00 
5208 59 00 

 
5209 31 00 
5209 32 00 

5209 39 00 
5209 41 00 

5209 42 00 
5209 43 00 
5209 49 10 

5209 49 90 
5209 51 00 

5209 52 00 
5209 59 00 
 

5210 31 10 
5210 31 90 

5210 32 00 
5210 39 00 
5210 41 00 

5210 42 00 
5210 49 00 

5210 51 00 
5210 52 00 
5210 59 00 

 
5211 31 00 

5211 32 00 
5211 39 00 
5211 41 00 

5211 42 00 
5211 43 00 

5211 49 10 
5211 49 90 
5211 51 00 

5211 52 00 
5211 59 00 

 
5212 13 10 
5212 13 90 

5212 14 10 
5212 14 90 

5212 15 10 
5212 15 90 
5212 23 10 

5212 23 90 
5212 24 10 

5212 24 90 
5212 25 10 
5212 25 90 

 
ex  

5811 00 00 
 
ex 

6308 00 00 

  

3 Тъкани от синтетични влакна (непрекъснати или отпадъци), 

различни от плътно тъкани тъкани, мъхнати тъкани 
(включително хавлиени) и шенилни тъкани 

  

 5512 11 00 

5512 19 10 
5512 19 90 
5512 21 00 

5512 29 10 
5512 29 90 

5512 91 00 
5512 99 10 
5512 99 90 

 
5513 11 10 

5513 11 30 
5513 11 90 
5513 12 00 

5513 13 00 
5513 19 00 

5513 21 10 
5513 21 30 

5513 21 90 

5513 22 00 
5513 23 00 
5513 29 00 

5513 31 00 
5513 32 00 

5513 33 00 
5513 39 00 
5513 41 00 

5513 42 00 
5513 43 00 

5513 49 00 
 
5514 11 00 

5514 12 00 
5514 13 00 

5514 19 00 
5514 21 00 

5514 22 00 

5514 23 00 
5514 29 00 
5514 31 00 

5514 32 00 
5514 33 00 

5514 39 00 
5514 41 00 
5514 42 00 

5514 43 00 
5514 49 00 

 
5515 11 10 
5515 11 30 

5515 11 90 
5515 12 10 

5515 12 30 
5515 12 90 

5515 13 11 

5515 13 19 
5515 13 91 
5515 13 99 

5515 19 10 
5515 19 30 

5515 19 90 
5515 21 10 
5515 21 30 

5515 21 90 
5515 22 11  

5515 22 19 
5515 22 91 
5515 22 99 

5515 29 10 
5515 29 30 

5515 29 90 
5515 91 10 

5515 91 30 

5515 91 90 
5515 92 11 
5515 92 19 

5515 92 91 
5515 92 99 

5515 99 10 
5515 99 30 
5515 99 90 

 
5803 90 30 

 
ex 
5905 00 70 

 
ex 

6308 00 00 

  

3 а) От които: различни от неизбелени или избелени    

 5512 19 10 
5512 19 90 

5512 29 10 
5512 29 90 

5512 99 10 
5512 99 90 
 

5513 21 10 
5513 21 30 

5513 21 90 
5513 22 00 
5513 23 00 

5513 29 00 

5513 31 00 
5513 32 00 

5513 33 00 
5513 39 00 

5513 41 00 
5513 42 00 
5513 43 00 

5513 49 00 
 

5514 21 00 
5514 22 00 
5514 23 00 

5514 29 00 

5514 31 00 
5514 32 00 

5514 33 00 
5514 39 00 

5514 41 00 
5514 42 00 
5514 43 00 

5514 49 00 
 

5515 11 30 
5515 11 90 
5515 12 30 

5515 12 90 

5515 13 19 
5515 13 99 

5515 19 30 
5515 19 90 

5515 21 30 
5515 21 90 
5515 22 19 

5515 22 99 
5515 29 30 

5515 29 90 
5515 91 30 
5515 91 90 

5515 92 19 

5515 92 99 
5515 99 30 

5515 99 90 
 

ex 
5803 90 30 
 

ex 
5905 00 70 

 
ex 
6308 00 00 
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ГРУПА І Б 
 

1 2 3 4 

4 Ризи, тениски, фланелки с ръкав, без яка, поло и поло-яка пуловери 
(различни от тези от вълна или фини животински косми), долни 
фланелки и подобни, трикотажни или плетени 

6,48 154 

 6105 10 00 

6105 20 10 
6105 20 90 

6105 90 10 

 
6109 10 00 

6109 90 10 

6109 90 30 

6110 20 10 

6110 30 10 

   

5  Вълнени фланели, пуловери, комплекти от блузи с жилетки, 

анораци, ветроупорни якета, блузони, жилетки и подобни (без сака 
и жакети), трикотажни или плетени 

4,53 221 

 6101 10 90 

6101 20 90 
6101 30 90 

6102 10 90 

6102 20 90 
6102 30 90 

6110 10 10 

6110 10 31 
6110 10 35 
6110 10 38 

6110 10 91 

6110 10 95 
6110 10 98 
6110 20 91 

6110 20 99 

6110 30 91 
6110 30 99 

  

6 Тъкани панталони до под коляното за мъже или момчета, шорти 

различни от банските гащета и панталони; тъкани три-четвърти 
панталони за жени и момичета, от вълна, от памук или от 

изкуствени влакна; долни части на работни и спортни облекла с 
подплата, различни от категория 16 и 29, от памук или изкуствени 
влакна  

1,76 568 

 6203 41 10 

6203 41 90 
6203 42 31 

6203 42 33 
6203 42 35 

6203 42 90 

6203 43 19 
6203 43 90 

6203 49 19 
6203 49 50 

6204 61 10 

6204 62 31 
6204 62 33 

6204 62 39 
6204 63 18 

6204 69 18 

 
6211 32 42 

6211 33 42 
6211 42 42 

6211 43 42   

7 Блузи, ризи и блузони за жени и момичета, дори трикотажни или 
плетени, от вълна, памук или изкуствени влакна 

5,55 180 

 6106 10 00 
6106 20 00 

6106 90 10 6206 20 00 
6206 30 00 

6206 40 00    

8 Ризи за мъже или момчета, различни от трикотажните или 
плетените, от вълна, памук или изкуствени влакна 

4,60 217 

 6205 10 00 6205 20 00 6205 30 00     
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ГРУПА ІІ А 
 

1 2 3 4 

9 Хавлиени кърпи и подобни тъкани кадифени тъкани от памук; 
покривки и тоалетни кърпи, различни от трикотажните или 
плетените, от хавлиен плат или хавлиени тъкани, памучни 

  

 5802 11 00 5802 19 00 ex  

6302 60 00 

    

20 Спално бельо, различно от трикотажното или плетеното   

 6302 21 00 
6302 22 90 

6302 29 90 
6302 31 10 

6302 31 90 
6302 32 90 

6302 39 90    

22 Прежда от щапелни влакна или от синтетични влакна за отпадъци, 

непригодена за продажба на дребно 

  

 5508 10 11 
5508 10 19 

 
5509 11 00 
5509 12 00 

5509 21 00 

5509 21 
90 

5509 22 
10 
5509 22 

90 
5509 31 

10 
5509 31 
90 

5509 32 
10 

5509 32 
90 

5509 41 
10 
5509 41 

90 
5509 42 

10 
5509 42 
90 

5509 51 
00 

5509 52 
10 

5509 52 
90 
5509 53 

00 
5509 59 

00 
5509 61 
10 

5509 61 
90 

5509 62 00 
5509 69 00 

5509 91 10 
5509 91 90 
5509 92 00 

5509 99 00 

  

22 

а) 

От които акрилни:   

 ex 
5508 10 19 

5509 31 
10 

5509 31 
90 

5509 32 
5509 32 

90 

5509 61 
10 

5509 61 
90 

5509 62 00 
5509 69 00 

  

23 Прежда от щапелни влакна или от изкуствени влакна за отпадъци, 
непригодена за продажба на дребно 

 

  

 5508 20 10 5510 11 
00 

5510 12 
00 

5510 20 
00 

5510 30 
00 

5510 90 
00 

   

32 Тъкани мъхнати тъкани и шенилни тъкани (различни от хавлиени 

платове или хавлиени тъкани от памук и плътно тъкани тъкани) и 
тъфтинг изделия, от вълна, от памук или от изкуствени и 
синтетични текстилни влакна 

  

 5801 10 00 

5801 21 00 
5801 22 00 

5801 23 00 

5801 24 

00 
5801 25 

00 
5801 26 
00 

5801 31 
00 

5801 32 

00 
5801 33 

00 
5801 34 
00 

5801 35 
00 

5801 36 

00 
 

5802 20 
00 
5802 30 

00 
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32 
а) 

От които: памучно рипсено кадифе    

 5801 22 00       

39 Покривки, кухненски и тоалетни кърпи, различни от плетените и 

трикотажните, различни от хавлиени платове или подобни памучни 
хавлиени тъкани 

  

 6302 51 10 
6302 51 90 

6302 53 90 
ex  

6302 59 00 

6302 91 10 
6302 91 90 

6302 93 90 
ex  

6302 99 00 
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ГРУПА ІІ Б 
 

1 2 3 4 

12 Чорапогащи, чорапи, дълги, три четвърти и къси и други подобни 
артикули, трикотажни или плетени, различни от тези за бебета, 
включително медицински чорапи, различни от продуктите от 

категория 70 

24,3 
чиф
та 

41 

 6115 12 00 
6115 19 10 

6115 19 90 

6115 20 11 
6115 20 90 

6115 91 00 

6115 92 00 
6115 93 10 

6115 93 30 

6115 93 99 
6115 99 00 

   

13 Слипове и други долни гащи за мъже или момчета, пликчета за 
жени или момичета, плетени или трикотажни, от вълна, памук 
или синтетични или изкуствени влакна 

17 59 

 6107 11 00 
6107 12 00 

6107 19 00 6108 21 00 
6801 22 00 

6108 29 
00 

   

14 Тъкани палта, шлифери, пелерини и наметки и подобни артикули 
за мъже или момчета, от вълна, от памук или от синтетични или 

от изкуствени текстилни влакна (различни от шарките) (от 
категория 21) 

0,72 1 
38

9 

 6201 11 00 

ex 6201 12 10 

ex 6201 12 

90 
ex 6201 13 
10 

ex 6201 13 

90 

6210 20 00   

15 Тъкани палта, шлифери, пелерини, анораци, якета, жакети и 

подобни артикули за жени или момичета, от вълна, от памук или 
от синтетични или от изкуствени текстилни влакна (различни от 

шарките) (от категория 21) 

0,84 1 

19
0 

 6202 11 00 
ex 620 12 10 

ex 6202 12 90 

ex 6202 13 
10 

ex 6202 13 
90 

6204 31 00 
6204 32 90 

6204 33 90 

6204 39 19 
 

6210 30 00 

  

16 Костюми и ансамбли за мъже и момчета, различни от плетените 
или трикотажните, от вълна, памук или от изкуствени или 

синтетични влакна, с изключение на екипи за ски; работни 
облекла с подплата, чиято външна част е изработена от един и 

същи плат, от памук или от изкуствени или синтетични влакна 

0,80 1 
25

0 

 6203 11 00 
6203 12 00 
6203 19 10 

6203 19 30 
6203 21 00 
6203 22 80 

6203 23 80 
6203 29 18 

6211 32 31 
6211 33 31 

   

17 Сака и жакети за мъже и момчета, различни от плетените или 
трикотажните, от вълна, памук или от изкуствени или синтетични 
влакна 

1,43 70
0 

 6203 31 00 6203 32 90 6203 33 90 6203 39 19    

18 Долни фланели, слипове, долни гащи, нощници, пижами, хавлии 

за баня, халати и подобни артикули, различни от плетените или 
трикотажните, за мъже или момчета 

  

 6207 11 00 

6207 19 00 

6207 21 00 

6207 22 00 

6207 29 00 

6207 91 00 

6207 91 90 

6207 92 00 

6207 99 

00 
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1 2 3 4 

 Долни фланели и ризи, комбинезони, фусти, пликчета, нощници, 
пижами, хавлии за баня, халати, домашни роби и подобни 

артикули, различни от плетените или трикотажните, за жени или 
момичета 

  

 6208 11 00 
6208 19 10 

6208 19 90 

6208 21 00 
6208 22 00 

6208 29 00 

6208 91 11 
6208 91 19 

6208 91 90 

6208 92 10 
6208 92 90 

6208 99 00 

   

19 Носни кърпи и джобни кърпички, различни от плетените или 
трикотажните 

59 17 

 6213 20 00 6213 90 00      

21 шарки; анораци, ветроупорни якета, жилетки и подобни 

артикули, различни от плетените или трикотажните, от вълна, 
памук или от изкуствени или синтетични влакна; горни части на 

работни облекла с подплата, различни от категории 16 или 29, от 
памук или от изкуствени или синтетични влакна 

2,3 43

5 

 ex  
6201 12 10 

ex  
6201 12 90 

ex  
6201 13 10 
ex  

6201 13 90 

6201 91 00 
6201 92 00 

6201 93 00 

ex  
6202 12 10 

ex  
6202 12 90 

ex  
6202 13 10 
ex  

6202 13 90 

6202 91 00 
6202 92 00 

6202 93 00 

6211 32 41 
6211 33 41 

6211 42 41 
6211 43 41 

  

24 Нощници, пижами, хавлии за баня, халати и подобни артикули, 
плетени или трикотажни, за мъже или момчета 

3,9 25
7 

 6107 21 00 

6107 22 00 

6107 29 00 

6107 91 10 

6107 91 90 

6107 92 00 

ex 6107 99 00   

 Нощници, пижами, хавлии за баня, домашни роби и подобни 

артикули, плетени или трикотажни, за жени или момичета 

  

 6108 31 10 
6108 31 90 

6108 32 11 
6108 32 19 

6108 32 90 
6108 39 00 

6108 91 10 
6108 91 90 

6108 92 00 
6108 99 10 

  

26 Рокли за жени или момичета, от вълна, памук или от синтетични 
или изкуствени влакна 

3,1 32
3 

 6104 41 00 
6104 42 00 

6104 43 00 
6104 44 00 

6204 41 00 
6204 42 00 

6204 43 00 
6204 44 00 

   

27 Поли и поли-панталони, за жени или момичета 2,6 38
5 

 6104 51 00 

6104 52 00 

6104 53 00 

6104 59 00 

6104 51 00 

6204 52 00 

6204 53 00 

6204 59 10 

   

28 Панталони, панталони с пластрон и презрамки, панталони до под 
коляното, къси панталони и шорти (различни от банските 

гащета), плетени или трикотажни, от вълна, от памук или от 
синтетични или изкуствени влакна 

1,61 62
0 

 6103 41 10 

6103 41 90 
6103 42 10 
6103 42 90 

6103 43 10 

6103 43 90 
6103 49 10 
6103 49 91 

6104 61 10 

6104 61 90 
6104 62 10 
6104 62 90 

6104 63 10 

6104 63 90 
6104 69 10 
6104 69 91 
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1 2 3 4 

29 Костюми и ансамбли, различни от плетените или трикотажните, 
от вълна, от памук или от синтетични или изкуствени влакна,  с 

изключение на ски екипите, за жени или момичета; работни 
облекла с подплата, чиято външна част е изработена от един и 
същи плат, от памук или от изкуствени или синтетични влакна, за 

жени или момичета 

1,37 73
0 

 6204 11 00 
6204 12 00 

6204 13 00 

6204 19 10 
6204 21 00 

6204 22 80 

6204 23 80 
6204 29 18 

6211 42 31 
6211 43 31 

   

31 Сутиени и бюстиета, дори трикотажни или плетени 18,2 55 

 6112 10 00       

68 Облекла и допълнения за облеклото, за бебета, с изключение на 
ръкавици от категории 10 и 87, и чорапи и чорапогащи, различни 

от плетените или трикотажните, за бебета, от категория 88  

  

 6111 10 90 
6111 20 90 

6111 30 90 
ex 6111 90 
00 

ex 6209 10 00 
ex 6209 20 00 

ex 6209 30 00 
ех 6209 90 00 

  

73 Горни спортни облекла от плетени или трикотажни тъкани, от 
вълна или от синтетични или изкуствени текстилни влакна 

  

 6112 11 00 6112 12 00 6112 19 00     

76 Работни облекла за мъже или момчета, различни от плетените 
или трикотажните 

  

 6203 22 10 

6203 23 10 
6203 29 11 

6203 32 10 

6203 33 10 
6203 39 11 

6203 42 11 

6203 42 51 
6203 43 11 

6203 43 31 

6203 49 11 
6203 49 31 

6211 32 10 

6211 33 10 

  

 Престилки, комбинезони и други работни облекла, за жени или 
момичета, различни от плетените или трикотажните 

  

 6204 22 10 

6204 23 10 
6204 29 11 
6204 32 10 

6204 33 10 

6204 39 11 
6204 62 11 
6204 62 51 

6204 63 11 

6204 63 31 
6204 69 11 
6204 69 31 

6211 42 10 

6211 43 10 

   

77 Екипи за ски, различни от плетените или трикотажните   

 ex 6211 20 00       

78 Облекла, различни от плетените или трикотажните, с изключение 
на облекла от категории 6, 7, 8, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 26, 27, 29, 68, 
72, 76 и 77 

  

 6203 41 30 

6203 42 59 
6203 43 39 

6203 49 39 

6204 61 80 

6204 61 90 
6204 62 59 

6204 62 90 
6204 63 39 

6204 63 90 

6204 69 39 
6204 69 50 

 
6210 40 00 

6210 60 00 

 
6211 31 00 

6211 32 90 
6211 33 90 

6211 41 00 

6211 42 90 
6211 43 90 

  

83 Палта, шлифери, пелерини, анораци, якета, жилетки и подобни 
артикули, включително екипи за ски, дори плетени или 

трикотажни, с изключение на облекла от категории 4, 5, 7, 13, 24, 
26, 27, 28, 68, 69, 72, 73, 74, 75 
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1 2 3 4 

 6101 10 10 
6101 20 10 

6101 30 10 
 
6102 10 10 

6102 20 10 
6102 30 10 

 
6103 31 00 
6103 32 00 

6103 33 00 
ex 6103 39 

00 
 
6104 31 00 

6104 32 00 

6104 33 00 
ex 6104 39 

00 
 
6112 20 00 

6113 00 90 
 

6114 10 00 
6114 20 00 
6114 30 00 
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ГРУПА ІІІ А 
 

1 2 3 4 

33 Тъкани от прежди от синтетични нишки, получени от ленти или 
от подобни форми, от полиетилен или полипропилен, с широчина 
по-малка от 3 m 

  

 5407 20 11       

 Амбалажни чували и торбички, различни от плетените или 
трикотажните, получени от ленти или от подобни форми 

  

 6305 32 81 6305 32 89 6305 33 91 6305 33 99    

34 Тъкани от прежди от синтетични нишки, получени от ленти или 

от подобни форми, от полиетилен или полипропилен, с широчина 
3 m или повече 

  

 5407 20 19       

35 Тъкани от прежди от синтетични нишки, различни от тези за 

гуми от категория 114  

  

 5407 10 00 
5407 20 90 

5407 30 00 
5407 41 00 
5407 42 00 

5407 43 00 
5407 44 00 

5407 51 00 
5407 52 00 

5407 53 00 
5407 54 00 
5407 61 10 

5407 61 30 
5407 61 50 

5407 61 90 
5407 69 10 

5407 69 90 
5407 71 00 
5407 72 00 

5407 73 00 
5407 74 00 

5407 81 00 
5407 82 00 

5407 83 00 
5407 84 00 
5407 91 00 

5407 92 00 
5407 93 00 

5407 94 
00 

ex  
5811 00 
00 

 
ex  
5905 00 

70 

  

35 
а) 

От които: различни от неизбелени или избелени 
 

  

 ex  

5407 10 00 
ex  

5407 20 90 
ex  
5407 30 00 

5407 42 00 
5407 43 00 

5407 44 00 

5407 52 00 

5407 53 00 
5407 54 00 

5407 61 30 
5407 61 50 
5407 61 90 

5407 69 90 

5407 72 00 
5407 73 00 

5407 74 00 
5407 82 00 
5407 83 00 

 

5407 84 00 

5407 92 00 
5407 93 00 

5407 94 00 

ex  

5811 00 
00 

 
ex  
5905 00 

70 

  

36 Тъкани от прежди от изкуствени нишки, различни от тези за гуми 
от категория 114 

  

 5408 10 00 

5408 21 00 
5408 22 10 

5408 22 90 

5408 23 10 
5408 23 90 

5408 24 00 

5408 31 00 
5408 32 00 

5408 33 00 

5408 34 00 

ex  

5811 00 
00 
 

ex  
5905 00 

70 

  

36 
а) 

От които: различни от неизбелени или избелени   

 ex 5408 10 00 
5408 21 10 

5408 22 90 

5408 23 10 
5408 23 90 

5408 24 00 

5408 32 00 
5408 33 00 

5408 34 00 

ex 5811 00 00 
 

ex 5905 00 70 
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37 Тъкани от изкуствени щампелни влакна   

 5516 11 00 
5516 12 00 

5516 13 00 
5516 14 00 
5516 21 00 

5516 22 00 
5516 23 10 

5516 23 90 
5516 24 00 
5516 31 00 

5516 32 00 
5516 33 00 

5516 34 00 
5516 41 00 
5516 42 00 

5516 43 00 
5516 44 00 

5516 91 00 
5516 92 00 
5516 93 00 

5516 94 
00 

 
5803 90 
50 

от 
5905 00 

70 

  

37 
а) 

От които: различни от неизбелени или избелени   

 5516 12 00 

5516 13 00 
5516 14 00 
5516 22 00 

5516 23 10 

5516 23 90 
5516 24 00 
5516 32 00 

5516 33 00 

5516 34 00 
5516 42 00 
5516 43 00 

5516 44 00 

5516 92 00 
5516 93 00 
5516 94 00 

от 

5803 90 
50 
от 

5905 00 
70 

  

38 

А 

Плетени или трикотажни синтетични платове за завеси, 

включително платове за завеси 

  

 6002 43 11 6002 93 10      

38 
Б 

Пердета, различни от плетените или трикотажните   

 ex 6303 91 00 ex 6303 92 90  ex 6303 99 90   

40 Тъкани пердета (включително завеси и щори за вътрешно 

обзавеждане, драперии и волани за легла и други артикули за 
вътрешно обзавеждане), различни от плетените или 
трикотажните, от вълна, от памук или от изкуствени или 

синтетични нишки  

  

 ex  
6303 91 00 

ex  
6303 92 90 

ex  
6303 99 90 

6304 19 10 
ex  

6304 19 90 

6304 92 
00 

ex  
6304 93 
00 

ex  
6304 99 00 

  

41 Шевни конци от синтетични нишки, непригодени за продажба на 
дребно, различни от нетекстурирани единични прежди, без сук 
или със сук, непревишаващ 50 сука на метър  

  

 5401 10 11 

5401 10 19 
 

5402 10 10 
5402 10 90 

5402 20 00 

5402 31 00 
5402 32 00 

5402 33 00 
5401 39 10 

5402 39 

90 
5402 49 

10 
5402 49 
91 

5402 49 
99 

5402 51 
00 

5402 52 

00 
5402 59 

10 
5402 59 
90 

5402 61 
00 

5402 62 
00 

5402 69 10 

5402 69 90 
 

ex  
5604 20 00 
ex  

5604 90 00 

  

42 Прежди от синтетични или изкуствени нишки, непригодени за 
продажба на дребно 

  

 5401 20 10       
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 Прежди от изкуствени нишки; прежди от изкуствени нишки, 
непригодени за продажба на дребно, различни от единични 

прежди от вискозна коприна, без сук или със сук, непревишаващ 
250 сука на метър и единични нетекстурирани прежди от 
ацетатна коприна 

  

 5403 10 00 

5403 20 10 
5403 20 90 

ex 5403 32 00 

5403 33 90 
5403 39 00 

5403 41 

00 
5403 42 

00 
5403 49 
00 

ex 5604 20 

00 

   

43 Шевни конци от изкуствени или синтетични нишки, прежди от 

щапелни изкуствени нишки, памучни прежди, дори пригодени за 
продажба на дребно  

  

 5204 20 00 

 
5207 10 00 

5207 90 00 

 
5401 10 90 

5401 20 

90 
 

5406 10 
00 

5406 20 

00 
 

5508 20 
90 

5511 30 00   

46 Щрайхгарна или камгарирана вълна или други фини животински 
косми  

  

 5105 10 00 5105 21 00 5105 29 

00 

5105 30 

10 

5105 30 90   

47 Прежди от щрайхгарна или камгарирана вълна от овце или от 
агнета (вълнени прежди) или от щрайхгарни фини животински 

косми, непригодени за продажба на дребно 

  

 5106 10 10 
5106 10 90 

 

5106 20 11 
5106 20 19 

5106 20 
91 

5106 20 
99 

5108 10 
10 

5108 10 
90 

   

48 Прежди от камгарна вълна от овце или агнета (вълнени прежди) 
или от щрайхгарни фини животински косми, непригодени за 

продажба на дребно 

  

 5107 10 10 
5107 10 90 

5107 20 10 

5107 20 30 
5107 20 51 

5107 20 59 

5107 20 
91 

5107 20 
99 

5108 20 
10 

5108 20 
90 

   

49 Прежди от вълна от овце или агнета или от фини животински 

косми, пригодени за продажба на дребно 

  

 5109 10 10 5109 10 90 5109 90 
10 

5109 90 
90 

   

50 Тъкани от вълна от овце или агнета или от фини животински 
косми  
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 5111 11 11 
5111 11 19 

5111 11 91 
5111 11 99 
5111 19 11 

5111 19 19 
5111 19 31 

5111 19 39 
5111 19 91 

5111 19 99 
5111 20 00 
5111 30 10 

5111 30 30 
5111 30 90 

5111 90 
10 

5111 90 
91 
5111 90 

93 
5111 90 

99 
 
5112 11 

10  
5112 11 

90 

5112 19 
11 

5112 19 
19 
5112 19 

91 
5112 19 

99 
5112 20 
00 

5112 30 
10 

5112 30 
30 

5112 30 90 
5112 90 10 

5112 90 91 
5112 90 93 
5112 90 99 

  

51 Памук, кардиран или пениран 
 

  

 5203 00 00       

53 Тъкани със сплитка гаце от памук   

 5803 10 00       

54 Изкуствени щапелни влакна, включително отпадъци, кардирани, 
пенирани или обработени по друг начин за предене 

  

 55 06 10 00 
5506 20 00 

5506 30 00 
5506 90 10 

5506 90 
91 

5506 90 
99 

    

55 Синтетични щапелни влакна, включително отпадъци, кардирани, 

пенирани или обработени по друг начин за предене 

  

 5506 10 00 
5506 20 00 

5506 30 00 
5506 90 10 

5506 90 
91 

5506 90 
99 

    

56 Шевни конци от синтетични влакна, включително отпадъци, дори 
пригодени за продажба на дребно 

  

 5508 10 90 5511 10 00 5511 20 
00 

    

58 Килими от материали с навързан влас, дори конфекционирани   

 5701 10 10 
5701 10 91 

5701 10 93 
5701 10 99 

5701 90 
10 

5701 90 
90 

    

59 Килими и други подови настилки от текстилни материали, 

различни от килимите от категория 58 
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 5702 10 00 
5702 31 10 

5702 31 30 
5702 31 90 
5702 32 10 

5702 32 90 
5702 39 10 

5702 41 10 
5702 41 90 

5702 42 10 
5702 42 90 

5702 49 10 
5702 51 00 
5702 52 00 

ех 
5702 59 00 

5702 91 00 
5702 92 00 
ех 

5702 99 00 

5703 10 
10 

5703 10 
90 
5703 20 

11 
5703 20 

19 
5703 20 
91 

5703 20 
99 

5703 30 
11 
5703 30 

19 
5703 30 

51 

5703 30 
59 

5703 30 
91 
5703 30 

99 
5703 90 

10 
5703 90 
90 

 
5704 10 

00 
5704 90 
00 

5705 00 10 
5705 00 31 

5705 00 39 
ех 
5705 00 90 

  

60 Ръчно тъкани гоблени тип „Gobelins”, „Flandres”, „Aubusson”, 
„Beauvais” и други подобни и ръчно бродирани гоблени 
(например с полегат бод, с кръстосан бод) 

  

 5805 00 00 5107 20 30 

5107 20 51 
5107 20 59 

5107 20 

91 
5107 20 

99 

5108 20 

10 
5108 20 

90 

   

61 Ленти и ленти, състоящи се от само от основа без вътък, чиито 
нишки са свързани с лепило, различни от етикети и подобни 
артикули от категория 62. Еластични тъкани и пасмантерия (нито 

трикотажни, нито плетени) от текстилни материали, изработени 
от каучукови нишки  

  

 ех 

5806 10 00 
5806 20 00 

5806 31 10 

5806 31 90 

5806 32 

10 
5806 32 

90 

5806 39 

00 
5806 40 

00 

   

62 Шенилна прежда (включително отпадъци от шенилна прежда), 
обвити прежди (различни от метализираните прежди и обвитите 
прежди от конски косми) 

  

 5606 00 91 5606 00 99      

 Тюлове и други мрежести тъкани, с изключение на изтъканите, 
трикотажни и плетени изделия, ръчно или машинно изработени 
дантели, на ролки, на ленти или на мотиви 

  

 5804 10 11 

5804 10 19 

5804 10 90 

5804 21 10 

5804 21 

90 
5804 29 

10 

5804 29 

90 
5804 30 

00 

   

 Етикети, гербове и подобни артикули от текстилни материали, на 
парчета, на ленти или изрязани във форма или големина, 
небродирани, изтъкани 

  

 5807 10 10 5807 10 90      
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 Галони и ширити на метър; пасмантерийни артикули на парче; 
пискюли, помпони и подобни артикули  

  

 5808 10 00 5808 90 00      

 Бродерии на метър, на ленти или на мотиви   

 5810 10 10 

5810 10 90 

5810 91 10 

5810 91 90 

5810 92 

10 
5810 92 

90 

5810 99 

10 
5810 99 

90 

   

63 Трикотажни или плетени платове от синтетични влакна, 
съдържащи тегловно 5 % или повече прежди от еластомери и 
трикотажни или плетени платове, или съдържащи тегловно 5 % 

или повече каучукови нишки 

  

 5906 91 00 ех 
6002 10 10 

6002 10 90 

ех 
6002 30 

10 
6002 30 
90 

    

65 Трикотажни или плетени платове, различни от тези от категории 
38 А и 63, от вълна, от памук или от изкуствени и синтетични 
влакна 

  

 5606 00 10 

 
ex  

6001 10 00 
6001 21 00 
6001 22 00 

6001 29 10 
6001 91 10 

6001 91 30 
6001 91 50 
6001 91 90 

6001 92 10 

6001 92 30 
6001 92 50 

6001 92 90 
6001 99 10 
 

ех 
6002 10 10 

6002 20 10 
6002 20 39 
6002 20 50 

6002 20 

70 
ех 

6002 30 
10 
6002 41 

00 
6002 42 

10 
6002 42 
30 

6002 42 
50 

6002 42 
90 
6002 43 

31 
6002 43 

33 
6002 43 
35 

6002 43 

39 
6002 43 

50 
6002 43 
91 

6002 43 
93 

6002 43 
95 
6002 43 

99 
6002 91 

00 
6002 92 
10 

6002 92 
30 

6002 92 
50 

6002 92 90 

6002 93 31 
6002 93 33 

6002 93 35 
6002 93 39 
6002 93 91 

6002 93 99 

  

66 Одеяла, различни от трикотажните и плетените, от вълна, от 

памук или от изкуствени и синтетични влакна 

  

 6301 10 00 
6301 20 91 

6301 20 99 
6301 30 90 

ex 6301 40 90 
ex 6301 90 90 
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ГРУПА ІІІ Б 
 

1 2 3 4 

10 Ръкавици, ръкавици без пръсти и ръкавици с един 
пръст, трикотажни или плетени 
 

17 
чифта 

59 

 6111 10 

10 
6111 20 

10 
6111 30 
10 

ex 6111 90 00 

 
6116 10 20 

6116 10 

80 
6116 91 

00 
6116 92 
00 

6116 93 

00 
6116 99 

00 

  

67 Допълнения към облеклото, трикотажни или плетени, 

различни от тези за бебета; спално бельо, покривки и 
кърпи за маса, тоалетни и кухненски кърпи, 

трикотажни или плетени; завеси (включително 
драперии) и щори за вътрешно обзавеждане, покривала 
и волани за легла и други артикули за обзавеждане, 

трикотажни или плетени; одеяла, трикотажни или 
плетени, други трикотажни или плетени артикули, 

включително части на облекло или допълнения за 
облеклото 

  

 5807 90 
90 

 
6113 00 

10 
 
6117 10 

00 
6117 20 

00 
6117 80 
10 

6117 80 
90 

6117 90 
00 

 
6301 20 
10 

6301 30 
10 

6301 40 
10 
6301 90 

10 

6302 10 
10 

6302 10 
90 

6302 40 
00 
от 

6302 60 
00 

 
6303 11 
00 

6303 12 
00 

6303 19 
00 

 
6304 11 

00 
6304 91 
00 

 
от 

6305 20 
00 
6305 32 

11 

ех 
6305 32 

90 
6305 33 

10 
ех 
6305 39 

00 
ех 

6305 90 
00 
 

6307 10 
10 

6307 90 
10 

  

67 а) От които: 

Амбалажни чували и торбички, получени от ленти от 
полиетилен или полипропилен 

  

 6305 32 

11 

6305 33 

10 

     

69 Комбинезони и фусти, трикотажни или плетени, за 
жени 

7,8 128 

 6108 11 

10 

6108 11 90 6108 19 

10 

6108 19 

90 

  

70 Чорапогащи и чорапи от синтетични влакна, с линейна 
плътност на единичната прежда по-малка от 67 dtex 

30,4 
чифта 

33 
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 6115 11 
00 

6115 20 19     

 Дамски дълги чорапи от синтетични влакна   

 6115 93 
91 

      

72 Бански костюми, от вълна, от памук или от изкуствени 
или синтетични влакна 

9,7 103 

 6112 31 
10 
6112 31 

90 
6112 39 

10 

6112 39 90 
6112 41 10 
6112 41 90 

6112 49 
10 
6112 49 

90 

6211 11 
00 
6211 12 

00 

  

74 Костюми и ансамбли, трикотажни или плетени, от 
вълна, от памук или от изкуствени или синтетични 
влакна (различни от ансамблите за ски), за жени или 

момичета 

1,54 650 

 6104 11 
00 

6104 12 
00 

6104 13 00 
ex 6104 19 00 

6104 21 
00 

6104 22 
00 

6104 23 00 
ex 6104 29 

00 

  

75 Костюми и ансамбли, трикотажни или плетени, от 
вълна, от памук или от изкуствени или синтетични 

влакна (различни от ансамблите за ски), за мъже или 
момчета 

0,80 1 250 

 6103 11 

00 
6103 12 

00 

6103 19 00 

6103 21 00 

6103 22 

00 
6103 23 

00 

6103 29 00   

84 Шалове, ешарпи, кърпи за глава, шалчета, мантили, 
була и воалетки и подобни артикули, различни от 
трикотажните или плетените, от вълна, от памук или от 

изкуствени или синтетични влакна  

  

 6214 20 
00 

6214 30 00 6214 40 
00 

6214 90 10   

85 Вратовръзки, папийонки, шалчета-вратовръзки, 

различни от трикотажните или плетените, от вълна, от 
памук или от изкуствени или синтетични влакна 

17,9 56 

 6215 20 

00 

6215 90 00     

86 Сутиени, ластични колани, корсети, тиранти, 
жартиери, ластици за чорапи и подобни артикули и 
техните части, дори трикотажни или плетени 

8,8 114 

 6212 20 
00 

6212 30 00 6212 90 
00 

   

87 Ръкавици, ръкавици без пръсти и ръкавици с един 
пръст, различни от трикотажните или плетените 
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 ex  
6209 10 

00 

от 
6209 20 

00 

ex  
6209 30 

00 

ex  
6209 90 

00 

ex  
6216 00 

00 

  

88 Чорапогащи, чорапи, дълги, три четвърти и къси, 
различни от трикотажните или плетените; допълнения 
за облеклата, части от облекла или от допълнения за 

облеклата, различни от тези за бебета, различни от 
трикотажните или плетените 

  

 ex  

6209 10 
00 
от 

6209 20 
00 

ex  

6209 30 
00 
ex  

6209 90 
00 

6217 10 

00 
от 
6217 90 

00 

    

90 Канапи, въжета и дебели въжета, плетени или не   

 5607 41 

00 
5607 49 

11 

5607 49 19 

5607 49 90 

5607 50 

11 
5607 50 

19 

5607 50 30 

5607 50 90 

  

91 Палатки   

 6306 21 
00 

6306 22 00 6306 29 
00 

   

93 Амбалажни чували и торбички, получени от ленти от 

полиетилен или полипропилен 

  

 ex 6305 20 
00 

ex 6305 32 90 ex 6305 39 
00 

   

94 Вати от текстилни материали и артикули от тези вати; 
текстилни влакна с дължина непревишаваща 5 mm 

(мъх от влакна), възли и пъпки от текстилни материали 

  

 5601 10 
10 

5601 10 
90 

5601 21 
10 

5601 21 
90 

5601 22 
10 

5601 22 
91 

5601 22 
99 

5601 29 
00 

5601 30 
00 

  

95 Филцове и артикули от филцове, дори импрегнирани 

или промазани, различни от подови настилки 

  

 5602 10 
19 
5602 10 

31 
5602 10 

39 

5602 10 
90 
5602 21 

00 
5602 29 

90 

5602 90 
00 
 

ex  
5807 90 

10 

ех 
5905 00 
70 

 
6210 10 

10 

6307 90 
91 

  

96 Нетъкани текстилни материали и артикули от такива 
материали, дори импрегнирани, промазани, покрити 

или ламинирани 
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 5603 11 
10 

5603 11 
90 
5603 12 

10 
5603 12 

90 
5603 13 
10 

5603 13 
90 

5603 14 
10 
5603 14 

90 
5603 91 

10 

5603 91 
90 

5603 92 
10 
5603 92 

20 
5603 93 

10 
5603 93 
90 

5603 94 
10 

5603 94 
90 
 

ex  
5807 90 

10 

ex  
5905 00 

70 
 
6210 10 

91 
6210 10 

99 
 
ex  

6301 40 
90 

ex  
6301 90 
90 

 
6302 22 

10 

6302 32 
10 

6302 53 
10 
6302 93 

10 
 

6303 92 
10 
6303 99 

10 
 

ex  
6304 19 
90 

ex  
6304 93 

00 

ex  
6304 99 

00 
 
ex  

6305 32 
90 

 
ex  
6305 39 

00 
 

6307 10 
30 
ex  

6307 90 
99 

  

97 Мрежи, изработени от канапи, въжета или дебели 
въжета и конфекционирани мрежи, изработени от 
прежди, канапи, въжета или дебели въжета 

  

 5608 11 

11 
5608 11 

19 
5608 11 
91 

5608 11 

99 
5608 19 

11 
5608 19 
19 

5608 19 

31 
5608 19 

39 
5608 19 
91 

5608 19 

99 
5608 90 

00 

   

98 Артикули от прежди, от канапи, от въжета или от 

дебели въжета, различни от текстилните материали, 
артикули от такива материали и артикули от категория 

97 

  

 5609 00 
00 

5905 00 
10 

     

99 Тъкани, промазани с лепило или нишестени материали 

от видовете, използвани за подвързване на книги и в 
картонажното производство; копирни платна; платна, 
подготвени за рисуване; твърдо гумирано платно и 

подобни твърди тъкани от видовете, използвани в 
шапкарството 

  

 5901 10 

00 

5901 90 

00 

     

94 Вати от текстилни материали и артикули от тези вати; 
текстилни влакна с дължина непревишаваща 5 mm 

(мъх от влакна), възли и пъпки от текстилни материали 

  

 5601 10 
10 
5601 10 

90 

5601 21 
10 
5601 21 

90 

5601 22 
10 
5601 22 

91 

5601 22 
99 
5601 29 

00 

5601 30 
00 
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 Линолеуми, дори изрязани; подови настилки, 
съставени от един слой или от едно покритие, нанесено 

върху текстилна основа, дори изрязани 

  

 5904 10 
00 

5904 91 
10 

5904 91 
90 

5904 92 
00 

   

 Гумирани тъкани, неплетени, нито трикотажни, 

различни от тези, използвани за гуми 

  

 5906 10 
10 

5906 10 
90 

5906 99 
10 

5906 99 
90 

   

 Други импрегнирани или промазани тъкани; рисувани 
платна за театрални декори, за фон на ателиета или за 
аналогични приложения, различни от категория 100  

  

 5907 00 
10 

5907 00 
90 

     

100 Тъкани, импрегнирани, промазани, покрити или 
ламинирани с разтвори на производни на целулозата 

или на други изкуствени пластмасови материали 

  

 5903 10 
10 

5903 10 
90 

5903 20 
10 

5903 20 
90 

5903 90 
10 

5903 90 
91 

5903 90 
99 

   

101 Канапи, въжета и дебели въжета, плетени или не, 
различни от синтетичните влакна 

  

 ex 5607 90 00       

109 Покривала и външни щори, платна, тенти и сенници   

 6306 11 
00 

6306 12 
00 

6306 19 
00 

6306 31 
00 

6306 39 
00 

  

110 Тъкани надуваеми дюшеци   

 6306 41 

00 

6306 49 

00 

     

111 Артикули за къмпинг, тъкани, различни от 
надуваемите дюшеци и палатките 

  

 6306 91 

00 

6306 99 

00 

     

112 Други конфекционирани текстилни артикули, тъкани, с 
изключение на тези от категории 113 и 114 

  

 6307 20 
00 

ex 6307 90 
99 

     

113 Кърпи за под, за съдове, за бърсани на прах, неплетени, 
нито трикотажни 

  

 6307 10 
90 

      

114 Тъкани и артикули за технически цели   
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 5902 10 
10 

5902 10 
90 
5902 20 

10 
5902 20 

90 
5902 90 
10 

5902 90 
90 

 
5908 00 
00 

 
5909 00 

10 

5909 00 
90 

 
5910 00 
00 

 
5911 10 

00 

ex  
5911 20 

00 
5911 31 
11 

5911 31 
19 

5911 31 
90 
5911 32 

10 

5911 32 
90 

5911 40 
00 
5911 90 

10 
5911 90 

90 
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115 Прежди от лен или от рами   

 5306 10 
11 
5306 10 

19 
5306 10 

31 

5306 10 
39 
5306 10 

50 
5306 10 

90 

5306 20 
11 
5306 20 

19 
5306 20 

90 

5308 90 
11 
5308 90 

13 
5308 90 

19 

   

117 Тъкани от лен или от рами   

 5309 11 
11 

5309 11 
19 
5309 11 

90 
5309 19 

10 

5309 19 
90 

5309 21 
10 
5309 21 

90 
5309 29 

10 

5309 29 
90 

 
5311 00 
10 

5803 90 
90 

 
5905 00 
31 

5905 00 
39 

   

118 Покривки и кърпи за маса, за тоалет или за кухня от 
лен или от рами, различни от плетените или 
трикотажните 

  

 6302 29 

10 
6302 39 

10 

6302 39 

30 
6302 52 

00 

ex  

6302 59 
00 

6302 92 
00 

ex  

6302 99 
00 

   

120 Пердета, завеси и щори за вътрешно обзавеждане; 
драперии и волани за легла и други артикули за 

обзавеждане, неплетени, нито трикотажни, от лен или 
от рами 

  

 ex  

6303 99 
90 

6304 19 

30 

ex  

6304 99 
00 

    

121 Канапи, въжета и дебели въжета, плетени или не, от 

лен или от рами 

  

 ex  
5607 90 
00 

      

122 Амбалажни чували и торбички, от лен, различни от 
плетените или трикотажните 

  

 ex  
6305 90 

00 

      

123 Изтъкани кадифета и плюшове, и тъкани от шенилна 
прежда, различни от лентите, от лен или от рами 

  

 5801 90 

10 
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 Шалове, ешарпи, кърпи за глава, шалчета, мантили, 
була и воалетки и подобни артикули, от лен или от 

рами, различни от плетените или трикотажните 

  

 ex 6214 90 
90 
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124 Синтетични щапелни влакна   

 5501 10 
00 
5501 20 

00 
5501 30 

00 
5501 90 
00 

5503 10 
11 
5503 10 

19 
5503 10 

90 
5503 20 
00 

5503 30 
00 
5503 40 

00 
5503 90 

10 
5503 90 
90 

5505 10 
10 
5505 10 

30 
5505 10 

50 
5505 10 
70 

5505 10 
90 

  

125 А Прежди от синтетични нишки, непригодени за 

продажба на дребно, различни от преждите от 
категория 41 

  

 5402 41 

10 
5402 41 

30 

5402 41 

90 
5402 42 

00 

5402 43 

10 
5402 43 

90 

    

125 Б Синтетични монофиламенти, ленти (например 
изкуствена слама и подобни) и подобни форми 

  

 5404 10 
10 

5404 10 
90 

5404 90 
11 

5404 90 
19 

5404 90 
90 

от  
5604 20 

00 
от 

5604 90 
00 

   

126 Изкуствени щапелни влакна   

 5502 00 

10 
5502 00 
40 

5502 00 

80 

5504 10 

00 
5504 90 
00 

5505 20 

00 

   

127 А Прежди от изкуствени нишки, непригодени за 

продажба на дребно, различни от преждите от 
категория 42 

  

 5403 31 

00 

ex  

5403 32 
00 

5403 33 

10 

    

127 Б Изкуствени монофиламенти, ленти (например 

изкуствена слама и подобни) и подобни форми 

  

 5405 00 
00 

ex  
5604 90 
00 

     

128 Груби животински косми, щрайхгарни или камгарни    

 5105 40 
00 

      

129 Прежди от груби животински косми или от конски 
косми  
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 5110 00 
00 

      

130 А Прежди от естествена коприна, различни от преждите 

от копринени отпадъци 

  

 5004 00 
10 

5004 00 
90 

5006 00 
10 

    

130 Б Прежди от естествена коприна, различни от тези от 

категория 130 А; копринени въдичарски нишки 

  

 5005 00 
10 
5005 00 

90 

5006 00 
90 

ex  
5604 90 
00 

    

131 Прежди от други растителни текстилни влакна   

 5308 90 
90 

      

132 Хартиени прежди   

 5308 30 

00 

      

133 Конопени прежди   

 5308 20 
10 

5308 20 
90 

     

134 Метализирани прежди   

 5605 00 

00 

      

135 Тъкани от груби животински косми или от конски 
косми  

  

 5113 00 

00 

      

136 Тъкани от прежди от естествена коприна или от 
отпадъци от естествена коприна 

  

 5007 10 

00 
20 11 

5007 20 
19 
5007 20 

21 
5007 20 

31 

5007 20 

39 
5007 20 

41 
5007 20 
51 

5007 20 
59 

5007 20 
61 

5007 20 

69 
5007 20 

71 
5007 90 
10 

5007 90 
30 

5007 90 
50 

5007 90 

90 
 

5803 90 
10 
 

ex  
5905 00 

90 

ex  

5912 20 
00 

  

137 Тъкани кадифета и плюшове, и тъкани от шенилна 
прежда и тъкани от коприна или от отпадъци от 

коприна  

  

 ex  
5801 90 

90 

ex  
5806 10 

00 

     

138 Тъкани от хартиени прежди или други текстилни 
влакна, различни от рами 
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 5311 00 
90 

ex  
5905 00 

90 

     

139 Тъкани от метални нишки или от метализирани 
прежди 

  

 5809 00 
00 

      

140 Плетени или трикотажни тъкани от текстилни 
материали, различни от вълна или от фини животински 
косми, от памук или от изкуствени или синтетични 

влакна 

  

 ex  
6001 10 

00 
6001 29 
90 

6001 99 
90 

6002 20 
90 

6002 49 
00 

6002 99 
00 

   

141 Одеяла от текстилни материали, различни от вълна или 

от фини животински косми, от памук или от 
изкуствени или синтетични влакна 

  

 ex  

6301 90 
90 

      

142 Килими и други подови настилки от сизал, от други 

текстилни влакна от рода „Agave” или от манилски 
коноп 

  

 ex  
5702 39 

90 
ex  

5702 49 
90 

ex  
5702 59 

00 
ex  

5702 99 
00 

ex  
5705 00 

90 

    

144 Филцове от груби животински косми   

 5602 10 

35 

5602 29 

10 

     

145 Канапи, въжета и дебели въжета, плетени или не от 
абака (манилски коноп) или от коноп 

  

 5607 30 
00 

ex  
5607 90 

00 

     

146 А Канапи за свързване или връзване за селскостопански 
машини, от сизал или други влакна от семейството на 

американската агава  

  

 ex  
5607 21 

00 

      

146 Б Канапи, въжета и дебели въжета от сизал или други 
текстилни влакна от рода „Agave”, различни от 
продуктите от категория 146 А 
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 ex  
5607 21 

00 

5607 29 
10 

5607 29 
90 

    

146 В Канапи, въжета и дебели въжета, плетени или не, от 
юта или от други текстилни ликови влакна от позиция 
№ 5303 

  

 5607 10 

00 

      

147 Отпадъци от естествена коприна (включително 
пашкулите, негодни за свилоточене), отпадъци от 

прежди и развлакнените текстилни материали, 
различни от некадрираните, нито пенирани 

  

 5003 90 

00 

      

148 А Прежди от юта или от други текстилни ликови влакна 
от позиция № 5303 

  

 5307 10 

10 

5307 10 

90 

5307 20 

00 

    

148 Б Прежди от кокосови влакна   

 5308 10 
00 

      

149 Тъкани от юта или от други текстилни ликови влакна с 
широчина, превишаваща 150 cm 

  

 5310 10 
90 

ex  
5310 90 
00 

     

150 Тъкани от юта или от други текстилни ликови влакна с 

широчина, превишаваща 150 cm 

  

 5310 10 
90 

ex  
5310 90 

00 

     

 Амбалажни чували и торбички, от юта или от други 
текстилни ликови влакна, различни от употребяваните 

  

 5905 00 
50 

6305 10 
90 

     

151 А Подови настилки от кокосови влакна (прежди от 
кокосови влакна) 

  

 5702 20 

00 

      

151 Б Килими и други подови настилки, от юта или от други 
текстилни ликови влакна, нито тъфтинг, нито флок 

  

 ex  

5702 39 
90 

ex  

5702 49 
90 

ex  

5702 59 
90 

ex  

5702 99 
00 

   

152 Иглонабити филцове от юта или от други текстилни 

ликови влакна, неимпрегнирани, нито промазани, нито 
покрити, различни от подовите настилки 
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 5602 10 
11 

      

153 Амбалажни чували и торбички, от юта или от други 

текстилни ликови влакна от позиция № 5303, 
употребявани 

  

 6305 10 
10 

      

154 Пашкули от копринени буби, годни за свилоточене   

 5001 00 
00 

      

 Сурова коприна (неусукана)   

 5002 00 

00 

      

 Отпадъци от естествена коприна (включително 

пашкулите, негодни за свилоточене), отпадъци от 
прежди и развлакнените текстилни материали, 
некардирани, нито пенирани 

  

 5003 10 
00 

      

 Вълни, нещрайгхарни, нито камгарни    

 5101 11 

00 

5101 19 

00 

5101 21 

00 

5101 29 

00 

5101 30 

00 

  

 Фини или груби животински косми, нещрайгхарни, 

нито камгарни 

  

 5102 10 
10 

5102 10 
30 

5102 10 
50 

5102 10 
90 

5102 20 
00 

  

 Отпадъци от вълна или от фини или груби животински 

косми, включително отпадъците от прежди, с 
изключение на развлакнените отпадъци 

  

 5103 10 

10 
5103 10 
90 

5103 20 

10 
5103 20 
91 

5103 20 

99 
5103 30 
00 

    

 Развлакнени отпадъци от вълна или от фини или груби 
животински косми 

  

 5104 00 

00 

      

 Необработен или обработен лен, но непреден; дреб и 

отпадъци от лен (включително отпадъците от прежди и 
развлакнените отпадъци) 

  

 5301 10 
00 

5301 21 
00 

5301 29 
00 

5301 30 
10 

5301 30 
90 

  

 Рами и други растителни текстилни влакна, 
необработени или обработени, но непредени: дреб, 

отпадъци от тези влакна, различни от кокосови влакна 
и абака от позиция № 5304 

  

 5305 91 
00 

5305 99 
00 

     

 Памук, некардиран, нито пениран   
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 5201 00 
10 

5201 00 
90 

     

 Отпадъци от памук (включително отпадъците от 
прежди и развлакнените отпадъци) 

  

 5202 10 
00 

5202 91 
00 

5202 99 
00 

    

 Коноп (Cannabis sativa L.), необработен или обработен, 
но непреден: дреб и отпадъци от коноп (включително 

отпадъците от прежди и развлакнените отпадъци) 

  

 5302 10 
00 

5302 90 
00 

     

 Абака (манилски коноп или Musa textilis Nee), 

необработен или обработен, но непреден: дреб и 
отпадъци от абака (включително отпадъците от прежди 

и развлакнените отпадъци) 

  

 5305 21 
00 

5305 29 
00 

     

 Юта и други текстилни ликови влакна (с изключение 
на лена, конопа и рами), необработен или обработен, 
но непреден: дреб и отпадъци от коноп (включително 

отпадъците от прежди и развлакнените отпадъци) 

  

 5303 10 
00 

5303 90 
00 

     

 Други растителни текстилни влакна, необработени или 
обработени, но непредени: дреб и отпадъци от такива 
влакна (включително отпадъците от прежди и 

развлакнените отпадъци) 

  

 5304 10 
00 

5304 90 
00 

5305 11 
00 

5305 19 
00 

5305 91 
00 

5305 99 
00 

    

156 Блузи и пуловери, трикотажни или плетени, от 
естествена коприна или от отпадъци от естествена 

коприна, за жени или момичета 

  

 6106 90 
30 

ex  
6110 90 

90 

     

157 Облекла, трикотажни или плетени, различни от тези от 
категории 1 до 123 и от категория 156  
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 6101 90 
10 

6101 90 
90 
 

6102 90 
10 

6102 90 
90 
 

ех 
6103 39 

00 

6103 49 
99 

 
ex 
6104 19 

00 
ex 

6104 29 
00 
ex 

6104 39 
00 

6104 49 
00 
6104 69 

99 

6105 90 
90 

 
6106 90 
50 

6106 90 
90 

 
ex 
6107 99 

00 

6108 99 
90 

 
6109 90 
90 

 
6110 90 

10 
ex 
6110 90 

90 

ex 
611 90 00 

 
6114 90 
00 

  

159 Рокли, блузи и шемизети, нетрикотажни, нито плетени, 
от естествена коприна или от отпадъци от естествена 

коприна 

  

 6204 49 
10 

6206 10 
00 

     

 Шалове, ешарпи, кърпи за глава, шалчета, мантили, 

була и воалетки и подобни артикули, различни от 
трикотажните или плетените, от естествена коприна 

или от отпадъци от естествена коприна 

  

 6214 10 
00 

      

 Вратовръзки, папийонки, шалчета-вратовръзки, от 

естествена коприна или от отпадъци от естествена 
коприна 

  

 6215 10 

00 

      

160 Носни кърпи от естествена коприна или от отпадъци от 
естествена коприна 

  

 6213 10 

00 

      

161 Облекла, нетрикотажни, нито плетени, различни от 
тези от категории 1 - 123 и от категория 156 

  

 6201 19 

00 
6201 99 
00 

 
6202 19 

00 
6202 99 
00 

6203 19 

90 
6203 29 
90 

6203 39 
90 

6203 49 
90 
 

6204 19 
90 

6204 29 

90 
6204 39 
90 

6204 49 
90 

6204 59 
90 
6204 69 

90 

6205 90 

10 
6205 90 
90 

 
6206 90 

10 
6206 90 
90 

от 

6211 20 
00 
6211 39 

00 
6211 49 

00 
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ПРИЛОЖЕНИЕ ІІ 
 

(Пълните описания на изброените в настоящото приложение категории са 
поместени в приложение І към Споразумението) 

 
Категории: 1, 2, 2 а), 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 12, 13, 15, 16, 20, 21, 22, 24, 29, 33, 37, 39, 
50, 74, 83, 90, 115, 117 и 118. 


